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Ata nº16/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos onze (11) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no recinto 

da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Sob a presidência do presidente Sidnei Costa Barbosa, 

reuniram-se os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Francisco Antônio de Macedo, Genilson de 

Sousa Araújo, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram 

de comparecer os senhores vereadores:  Edinilton Silva Rodrigues, Elias José Ribeiro Conceição, 

Franciane de Oliveira Sousa (sob atestado) Geovane da Silva Araújo e João Ribeiro. O senhor 

presidente convidou o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo para tomar assento a Mesa 

Diretora como vice-presidente ad hoc. Com o número legal para apreciar e deliberar, o senhor 

presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Em seguida, autorizou a leitura da ata 

da sessão anterior que segue aprovada sem restrições. Continuando, foram lidos os Expedientes 

Oriundos: Requerimentos nº 046 e 047/2021 e Indicação nº05/2021. E não havendo oradores 

inscritos no Pequeno, passou-se ao Grande Expediente, tomou posse da Tribuna o senhor vereador 

Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras apresentando o seguinte requerimento verbal: 

Solicita do Senhor gestor Municipal a perfuração de um poço artesiano no povoado Limão, região 

Pedra Preta e destacou ainda a escassez de água no referido povoado. Em seguida, usou da Tribuna 

a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras ressaltando a morosidade na 

distribuição da merenda escolar e enfatizou a importância da mesma para os alunos, e fez o 

seguinte requerimento verbal: Solicita do senhor Prefeito Municipal o melhoramento da estrada de 

acesso ao povoado centro do Honório. Continuando, uso da Tribuna a senhora vereadora Maria do 

Socorro Grangeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas palavras solicitando verbalmente a 

construção de quebra-molas próximo a residência do senhor Cícero Fonseca na Rua Barão de 

Grajaú e ressaltou o perigo iminente de acidente no local. Continuando, tomou posse da Tribuna a 

senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras defendendo o Projeto de Lei de 

sua autoria que versa sobre Menstruação e a universalização do acesso à absorventes higiênicos e 

dá outras providências, e requereu verbalmente do senhor Prefeito Municipal a construção de um 

Centro Cultural na Vila Nonato e a instalação de ventiladores no colégio do povoado Aterrado. Em 

seguida tomou posse da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, que iniciou suas 

palavras destacando a reunião com o senhor Gestor Municipal e os profissionais da educação e 

ressaltou a importância da educação na vida das pessoas, aparteou -se da palavra a senhora 

vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz que destacou a importância do diálogo do senhor 

Gestor Municipal com os profissionais da educação e Sinterma e elucidou ainda, a importância da 

formação continuada que está sendo realizada semanalmente. Continuando o nobre edil 

Bartolomeu Araújo da Silva, enfatizou a forma democrática e transparente como está sendo 

conduzida a administração Municipal, e ressaltou o melhoramento de ruas e estradas vicinais 

realizado no município. Logo após, passou -se a Ordem do Dia. Colocou-se em votação: 

Requerimentos nº 041, 042, 043, 044 e 045/2021. Aprovados. E como nada mais havia a tratar, o 
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senhor presidente encerrou os trabalhos da presente sessão, solicitando da lavratura da ata que 
segue assinada pelo presidente e subscrita por mim, 1ª secretária.
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